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ВСТУП 

Управління освіти, молоді та спорту ( далі –  Управління) орган місцевого 

самоврядування, на який покладено відповідальність за формування та 

реалізацію освітньої політики Чортківської міської територіальної громади. 

Управління діє на підставі Положення про управління освіти, молоді та 

спорту Чортківської міської ради, затвердженого рішенням міської ради від 

11.09.2025 р.  № 2739 

Основні повноваження  

(відповідно до Закону України «Про освіту»): 
• відповідає за реалізацію державної політики у сфері освіти та 

забезпечення якості та доступності дошкільної, початкової та базової середньої 

освіти, позашкільної освіти; 

• планує та забезпечує розвиток мережі закладів дошкільної, 

початкової та базової, загальної середньої освіти, позашкільної освіти; 

• забезпечує доступність дошкільної та середньої освіти для всіх 

громадян, які проживають на відповідній території, та вживає заходів для 

забезпечення потреби у дошкільній та позашкільній освіті; 

• забезпечує утримання та розвиток матеріально-технічної бази 

закладу освіти на рівні, достатньому для виконання вимог стандартів освіти; 

• забезпечує відповідно до законодавства створення в закладах освіти 

безперешкодного середовища для учасників освітнього процесу, зокрема для 

осіб з особливими освітніми потребами; 

• оприлюднює офіційну звітність про всі отримані та використані 

кошти, а також перелік і вартість товарів, робіт, послуг, спрямованих на 

потреби кожного із закладів освіти, та інші видатки у сфері освіти; 

• забезпечує рівні умови розвитку закладів освіти всіх форм 

власності;  

• забезпечує безоплатним гарячим харчуванням: дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, дітей з особливими освітніми 

потребами, які навчаються у спеціальних та інклюзивних класах (групах), дітей 

із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України "Про державну 

соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям", які навчаються в закладах 

дошкільної, загальної середньої освіти,внутрішньо переміщені особи, діти, 

батьки яких учасники АТО (бойових дій), діти, батьки є військовослужбовцями 

ЗСУ та інших формувань, що перебувають в зоні бойових дій, діти, батьки яких 

загинули внаслідок збройної агресії рф, пропали безвісти… 

У  підпорядкуванні управління освіти, молоді та спорту Чортківської 

міської ради   перебували 9 закладів загальної середньої освіти та 2 філії, 7 

закладів дошкільної освіти, 1 інклюзивно-ресурсний центр, 1 позашкільний 

заклад - Палац дітей та юнацтва і 1комунальна дитячо-юнацька спортивна 

школа. 

Кількість учнів у школах становила:у закладах загальної середньої освіти  

навчається -  3163 учнів  (у минулому році –  3331 учнів ), у  дошкільних 

навчальних закладів  виховується  820 дошкільнят(у минулому році – 903), 

Позашкільні заклади: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1768-14
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ПДЮ  - 502 вихованці (41 груп) 

ЧДЮСШ –318 вихованців  25 груп 

 

 
 

 

 

Кадрове забезпечення  педагогічних працівників 
В освітній галузі сьогодні працює: 361 - педагогічних працівників ЗЗСО; 

356,8 – ставок педагогічних працівників;  

75  – педагогічних працівників пенсіонерів; 

129 – технічного персоналу;  

19 – молодих педагогічних працівників (до 3-х років).  

130 - педагогічних працівників ЗДО; 

133, 65 – ставок педагогічних працівників;  

22 – педагогічних працівників пенсіонерів; 

132 – технічного персоналу;  

12 – молодих педагогічних працівників (до 3-х років).   

21 - педагогічних працівників  ЗПО; 

34, 5 – ставок педагогічних працівників;  

3  – педагогічних працівників пенсіонерів; 

13 – технічного персоналу;  

1 – молодих педагогічних працівників (до 3-х років). 

6 - педагогічних працівників ІРЦ; 

6 – ставок педагогічних працівників;  

2 – технічного персоналу.   

5    - педагогічних працівників ЦПР; 

5 – ставок педагогічних працівників. 

Національні мультипредметні тести 

У 2025 р. завершили навчання  152 випускника 

Відповідно до програми підтримки обдарованих дітей Чортківської МТГ: 
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- Обдарованих учнів – 21 (стипендія міського голови для учнів – 130,5 тис. грн 

стипендія міського голови для педагогів- наставників – 71,4 тис. грн) 

- З відзнакою – 19 (винагорода - 190 , 0 тис. грн.) 

За результатами НМТ у 2025 році: 

4 учні підтвердили високий рівень навчальних досягнень (винагорода – 50,0 

тис. грн.) 

1-на учениця   отримала 200 балів із навчального предмету (винагорода – 10,0 

тис. грн. 

Організація Харчування 
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                                                      Оздоровлення 2025 р 

 
Оновлення освітнього середовищав початковій школі  

як передумова ефективного впровадження Концепції Нової української 

школи» в ЗЗСО  Чортківської МТГ 

Ключова реформа, ініційована Міністерством освіти і науки, має на меті 

високу якість освіти для кожної дитини, не пристосування школяра до єдиної 

навчальної системи, як раніше, а орієнтація на індивідуальні потреби 

особистості, виховання та розвиток не стільки «знаючих», скільки «думаючих» 

громадян своєї країни. 

Інший зміст освіти, сучасні методики навчання, новітнє освітнє 

середовище – такі складові Нової української школи. За новим Державним 

стандартом  початкової загальної середньої освіти  1 вересня 2018 року 

розпочали навчання   м. Чорткова  

Управлінням освіти, молоді та спорту був здійснений  моніторинг щодо 

створення незалежного  освітнього середовища для учнів  1-8х класів 

відповідно до вимог Концепції Нової української школи в закладах  загальної 

середньої освіти. У закладах загальної середньої освіти Чортківської міської 

територіальної громади системно здійснюється оновлення освітнього 

середовища початкової школи відповідно до вимог Концепції Нової української 

школи, що є важливою передумовою підвищення якості початкової освіти та 

формування ключових компетентностей здобувачів освіти. 

Упродовж останнього періоду всі закупівлі для ЗЗСО здійснюються в 

межах державної субвенції та фінансування за програмою «Ukraine Facility», що 

забезпечило прозорість процедур, ефективне використання коштів та 

оновлення матеріально-технічної бази відповідно до сучасних стандартів НУШ. 

Надйшло коштів державного бюджету-2356,8 тис. грн 

Співфінансування з місцевого бюджету – 235,6 тис. грн. 

За рахунок зазначених коштів усі заклади загальної середньої освіти 

громади забезпечено сучасними мультимедійними інтерактивними панелями з 
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діагоналлю 75 дюймів, які встановлено в  8 класах. Використання 

інтерактивних панелей значно розширює можливості організації освітнього 

процесу, сприяє впровадженню діяльнісного та компетентнісного підходів, 

розвитку цифрової грамотності учнів і підвищенню мотивації до навчання. 

Окрім технічного оснащення, у класах оновлено навчальні меблі 

відповідно до зростових груп, дидактичні матеріали, навчально-ігрове 

обладнання, створено тематичні осередки для групової та індивідуальної 

роботи учнів. Особлива увага приділяється створенню безпечного, 

інклюзивного та безбар’єрного освітнього середовища, що враховує потреби 

всіх дітей, у тому числі дітей з особливими освітніми потребами. 

Педагогічні працівники  активно використовують оновлене обладнання в 

освітньому процесі, впроваджують інтерактивні методи навчання, цифрові 

ресурси та сучасні педагогічні технології, що відповідають ідеології Нової 

української школи. 

Таким чином, проведена робота з оновлення освітнього середовища в закладах 

загальної середньої освіти Чортківської міської територіальної громади 

створила належні умови для ефективної реалізації Концепції НУШ, 

забезпечення рівного доступу дітей до якісної освіти та формування 

конкурентоспроможного освітнього простору громади. 

Фінансування галузі у 2025 р 
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    Звіт 

про діяльність комунальної установи « Інклюзивно-ресурсний центр»  

Чортківської міської ради у 2025 році 

 

Комунальна установа «Інклюзивно-ресурсний центр» Чортківської міської 

ради обслуговує всіх осіб, які проживають  на території  Чортківської ТГ  та  на 

території Білобожницької ТГ,  Заводської ТГ, Колиндянської ТГ  та  

Нагірянської ТГ, з якими  налагоджено співпрацю та співфінансування  

(відповідно до кількості дітей, проживаючих на території) шляхом укладення 

угод про передачу міжбюджетних трансфертів.  

    Робота ІРЦ  спрямована на забезпечення права осіб з особливими освітніми 

потребами на здобуття дошкільної та загальної середньої освіти, в тому числі у 

закладах професійної (професійно-технічної), фахової передвищої освіти та 

інших закладах освіти, які забезпечують здобуття освіти, шляхом проведення 

комплексної психолого-педагогічної оцінки розвитку особи (далі комплексна 

оцінка) та забезпечення їх системного кваліфікованого супроводу. 

У складі ІРЦ працюють - директор  та 5 фахівців (консультантів): 

-2 практичних психологи; 

-2 вчителя-логопеди; 

-1 вчитель-реабілітолог; 

-1 вчитель-дефектолог-декретна відпустка;  

- сестра медична та прибиральниця службових приміщень. 

Вакантна посада фахівця  (консультанта): дефектолог (олігофренопедагог). 
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ІРЦ здійснює свою діяльність з метою забезпечення своєчасної діагностики, 

корекційно-розвиткової підтримки та супроводу  осіб з особливими освітніми 

потребами. Загальна кількість звернень включала запити щодо: 

• проведення первинної та повторної комплексної психолого-педагогічної 

оцінки розвитку особи;  

• отримання корекційно-розвиткових послуг;  

• консультативної допомоги фахівців; 

•  участі у команді психолого-педагогічного супроводу;  

• уточнення індивідуального маршруту розвитку та навчання особи. 

     Проведення комплексних оцінок дозволило визначити найбільш характерні 

запити: порушення мовлення різного ступеня складності (артикуляційні 

труднощі, фонетико-фонематичні порушення, затримка мовленнєвого 

розвитку); порушення навчальної діяльності, пов’язані з труднощами уваги, 

пам’яті, просторової орієнтації, формуванням математичних і мовних 

компетентностей; порушення емоційно-вольової сфери та поведінкові 

труднощі; затримка психічного розвитку; розлади аутистичного спектра – 

стабільне зростання кількості звернень для уточнення профілю розвитку. 

  У процесі аналізу роботи ІРЦ визначено такі ключові тенденції: зростання 

кількості осіб, які потребують довготривалого та комплексного супроводу; 

збільшення звернень щодо розладів аутистичного спектра та складних 

комбінованих порушень; високий запит на організацію інклюзивного навчання 

у закладах освіти; підвищення значущості раннього втручання та превентивної 

роботи. 

       Тому, ефективна психологічна допомога, яка включає в себе корекцію 

розвитку, неможлива без ретельної комплексної діагностики.   Практичні 

психологи ІРЦ мають можливість застосовування сучасних міжнародних 

сертифікованих  діагностичних методик для комплексної оцінки різних сфер 

розвитку дитини, серед яких методики WISC-IV, LEITER-3, CONNERS-3, PEP-

3, CASD. Дані методики розроблені спеціально для  осіб з ООП, сертифіковані 

та адаптовані для України.  Вони мають можливість: 

• об’єктивно оцінити інтелект і його відповідність віковим нормативам 

(слабкі і сильні сторони розумового розвитку, труднощі в навчанні,   

розумова обдарованість); 

• оцінити ефективність надання психолого-педагогічних, корекційно-

розвиткових послуг особі, відслідкувати динаміку її розвитку; 

• оцінити поведінкові прояви та здібності дітей,  характер соціальної 

взаємодії,  атипового спілкування,   виявити соматосенсорні порушення 

та проблеми з увагою та безпекою; 

• оцінити «зону найближчого розвитку» та скласти індивідуальну 

програму  розвитку. 

Слід зазначити, упродовж 2025 року проведено комплексні оцінки розвитку 

соби за  сертифікованими методиками  з 102 особами: 
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• WISC-IV- 41, з них первинно  -27осіб та 14 осіб – повторно ; 

• LEITER-3 – 46, з них  первинно- 26 осіб,  та 20 осіб – повторно; 

• CONNERS- 1 особа- первинно; 

• PEP-3 – 10, з них  первинно  -8 осіб  та 2 особи -повторно 

• CASD- 4  осіб первинно  

   Не менш важливою складовою КО є оцінка мовленнєвого розвитку особи, яку 

проводять вчителі-логопеди ІРЦ. Однією з основних умов, що сприяють 

всебічному розвитку особи, є гармонійний фізичний розвиток. Вчитель-

реабілітолог є одним з учасників команди фахівців ІРЦ, який забезпечує 

здійснення діагностичної та корекційної роботи, спрямованої на оцінку та 

розвиток: 

• соматичного стану особи; 

• рухової активності та саморегуляції; 

• міжаналізаторних зв’язків; 

• статичної координації; 

• символічного, регуляторного, динамічного, кінестетичного та 

просторового праксису. 

 

 З метою підвищення ефективності роботи інклюзивно-ресурсного центру, 

застосування єдиних підходів до комплексної оцінки розвитку осіб та ведення 

електронного реєстру дітей з ООП впроваджено автоматизовану систему 

ІРЦ («АС ІРЦ). Зареєстровано на порталі  системи автоматизації інклюзивно-

ресурсних  центрів  504 заяви від батьків щодо проведення комплексної оцінки 

розвитку осіб з особливими освітніми потребами, з них:  Чортківської МТГ - 

261 особа та з інших ТГ- 223 особи::  Білобожницької ТГ- 65 осіб , Заводської 

ТГ - 39 осіб, Колиндяндської ТГ- 47 , Нагірянської ТГ – 67 та з  інших ТГ -21 

особа. Фахівцями центру забезпечено проведення КО в повному обсязі 

стосовно всіх категорій осіб.   

   Протягом 2025 року  фахівцями  (консультантами) інклюзивно-ресурсного 

центру здійснено  психолого-педагогічну оцінку розвитку 102  особам: з них 46 

осіб пройшли повторну комплексну оцінку розвитку дитини та 56 – первинну 

(нововиявленні).  Дошкільного віку – 40 осіб, шкільного віку –62 особи, 

раннього віку (до 2 років) –3 особи, з числа внутрішньо переміщених осіб – 13. 

   У 2025-2026 навчальному  році  в закладах освіти Чортківської МТГ 

організовано  інклюзивне навчання для 75  учнів (45 інклюзивних класів):  

- 8 учнів- ІІ рівня підтримки;  

- 34 учні –ІІІ рівня підтримки;  

 - 28 учнів – ІV рівня підтримки; 

- 5 учнів – V рівня підтримки . 
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                  З метою забезпечення ефективності освітнього процесу для осіб з 

ООП, які здобувають освіту в умовах інклюзивного навчання,  створені 

команди психолого-педагогічного супроводу в кожному навчальному закладі. 

Фахівці ІРЦ систематично беруть участь  у засіданнях команди психолого-

педагогічного супроводу , надають методичні рекомендації та беруть участь у 

командній роботі педагогів щодо складання індивідуальних програм розвитку, 

створення адаптацій і модифікацій програм та навчальних матеріалів, 

організації інклюзивного середовища та моніторингу успішності.  

          Однією з важливих  функцій ІРЦ є проведення корекційно-розвиткових 

занять. Дані послуги надаються особам,  які потребують логопедичної 

допомоги,  допомоги психолога,  фізичної реабілітації  та перебувають на 

обліку в ІРЦ.  Щотижня корекційно-розвиткові заняття   регулярно  відвідують 

69 осіб, які потребують корекційної допомоги. 

Заняття для  осіб з особливими освітніми потребами проводяться в кабінетах 

фахівців інклюзивно-ресурсного центру, які укомплектовані відповідними 

меблями. Закуплено комплекс комп’ютерної техніки: ноутбуки, планшети, 

принтер, ламінатор, інтерактивна дошка з сенсорним модулем, які підключені 

до мережі Інтернет.  

Важливою є методична підтримка інклюзивного навчання та 

інформаційно-просвітницька діяльність.   

          Проте корективи, внесені подіями в Україні змусили нас змінити 

організацію та форми методичної та консультативної роботи. Проводимо   та 

надаємо інформацію, використовуючи інтернет-сервіси, електронні скриньки, 

створюючи групи у VIBER, на своїй сторінці у FACEBOOK та у соціальній 

мережі INSTAGRAM. 

Також, надаємо  психологічну допомогу батькам внутрішньо 

переміщених осіб, методичну підтримку та рекомендацій щодо організації 

інклюзивного навчання  та ІПР для  осіб з ООП.  

          Значна увага в центрі приділяється підвищенню професійного рівня 

фахівців. З цією метою фахівці відвідують курси підвищення кваліфікації в 

ТОКІППО, тренінги, семінари, вебінари, майстер класи. 

    Інформація про діяльність центру регулярно оновлюється на сторінці в 

Facebook, на якій  можна відстежити новини інклюзивно-ресурсного центру та 

знайти багато корисного  та цікавого матеріалу щодо розвитку дітей та 

організації освітнього середовища.  

 

Основні досягнення в сфері фізичної 

культури і спорту у 2025 році 

26 січня 2025 року  участь команди громади у  VIIІ традиційному турнірі з 

мініфутболу серед команд міських рад присвячений  Дню Соборності України; 
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протягом лютого – березня 2025 року проходив районний етап всеукрїнських 

змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги»; 

19 – 21 травня проведення дитячо-юнацької військово-патріотичної гри 

«Сокіл-Джура» -2025; 

27 травня організовано турнір з футболу «Чортків заряджає»; 

31 травня взято участь в обласних змаганнях серед сільських , селищних та 

міських територіальних громад «Найкраща спортивна команда 

Тернопільщини»; 

1 червня до Дня захисту дітей проведено «Children's  Cup of  Chortkiv – 2025»  

з футболу для дитячих команд; 

3 червня проведено військово-патріотичну  гру «Сокіл-Джура» -2025 під 

гаслом «Чортків заряджає» за участю дітей з тимчасово окупованих територій; 

1 червня участь команд громади у фінальному етапі  всеукраїнських змагань 

«Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» ; 

22 серпня проведено турнір з футболу «Кубок друзів» ; 

4 вересня організовано і  проведено змагання з петанку та корнхолу ; 

протягом жовтня -  листрпада 2025 року проходив  територіальний етап 

всеукрїнських змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги»; 

5 жовтня проведено турнір з мініфутболу присвячений Дню захисників та 

захисниць України та Дню Українського козацтва; 

7,14,21 грудня відбувся турнір з мініфутболу “Кубоу Миколая”; 

 
 

ПЛАН 

ОСНОВНИХ НАПРЯМКІВ РОБОТИ 
відділу молоді та спорту управління освіти молоді та спорту  

Чортківської міської ради на 2026 рік 
 

№ 

п\п 
НАЗВА ЗАХОДУ 

ТЕРМІН 

ВИКОНАННЯ 
ВИКОНАВЦІ 

1 1 квартал 

 1.Про затвердження календаря фізкультурно-

оздоровчих та спортивно-масових заходів на 

2026 рік 

січень 

 

Відділ молоді 

та спорту 

управління 
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2.Про фінансування галузі фізичної культури 

та спорту у 2026 році 

освіти, молоді 

та спорту 

Чортківської 

міської ради; 

Централізована 

бухгалтерія 

управління 

освіти, молоді 

та спорту 

Чортківської 

міської ради; 

вчителі 

фізичного 

виховання 

навчальних 

закладів 

громади 

3.Проведення турніру з волейболу до Дня 

народження Степана Бандери 

січень 

4.Традиційний турнір з мініфутболу серед 

команд міських рад присвячений  Дню 

Соборності України 

5.Турнір з футзалу до Дня Соборності України 

6.Забезпечити участь школярів громади в 

обласних спортивних іграх учнівської молоді 

7.Забезпечити участь школярів громади в  

Спортивних іграх школярів Тернопільщини лютий 

 8.Підготовка спортивних споруд громади до 

весняно-літнього періоду 

9.Турнір з волейболу серед дівчат «Чортківська 

весна» 
березень 

2 2 квартал 

 1.Підсумки проведення міських змагань з 

легкоатлетичної естафети серед учнівської та 

студентської молоді та участь команди 

громади в обласній легкоатлетичній естафеті 

квітень 

Відділ молоді 

та спорту 

управління 

освіти, молоді 

та спорту 

Чортківської 

міської ради; 

вчителі 

фізичного 

виховання 

навчальних 

закладів 

громади 

2.Підготовка до проведення чемпіонату з 

футболу в сезоні 2026 року 

3.Забезпечити участь школярів громади в 

обласному спортивно-масовому заході серед 

дітей та юнацтва «Олімпійське лелеченя» 

4. участь у обласному етапі всеукрїнських 

змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні 

ліги» 

5.Перевірка використання спортивних споруд 

громади 
травень 

6.Державне тестування – оцінка фізичної 

підготовленості згідно нормативів в 

навчальних закладах громади 

травень 

7.Забезпечити участь школярів громади в 

обласному фізкультурно-оздоровчому 

патріотичному фестивалі «Нащадки козацької 

слави» Червень- 

серпень 

 

8.Підготовка до Дня захисту дітей традиційного 

«Children'sCupofChortkiv – 2026»  з футболу для 

дитячих команд; 

9.Турнір з волейболу серед дівчат   до 1 червня 

2026 року; 
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10.Проведення турніру з стріт-болу до 1 червня 

2026 року;  

3 3 квартал 

 1.Підготовка до проведення змагань в закладах 

загальної середньої освіти 

вересень 

 

Відділ молоді 

та спорту 

управління 

освіти, молоді 

та спорту 

Чортківської 

міської ради; 

Централізована 

бухгалтерія 

управління 

освіти, молоді 

та спорту 

Чортківської 

міської ради; 

вчителі 

фізичного 

виховання 

навчальних 

закладів 

громади 

2.Забезпечити проведення відкритого 

чемпіонату Чортківської  міської територіальної 

громади з легкої атлетики серед навчальних 

закладів, присвячений Дню фізичної культури і 

спорту 

3.Забезпечити нагородження грошовими 

преміями, грамотами кращих спортсменів та 

активістів громади в галузі “Фізична культура 

та спорт” 

4.Проведення турніру з футболу Кубок друзів 

серед юнаків 

 

 

 

 

 

4 4 квартал 

 1.Про підготовку спортивних споруд громади 

до осінньо-зимового періоду жовтень 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2. ІІ територіальний етап всеукрїнських змагань 

«Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» 

Відділ молоді 

та спорту 

управління 

освіти, молоді 

та спорту 

Чортківської 

міської ради; 

вчителі 

фізичного 

виховання 

навчальних 

закладів 

громади 

3.Турнір з міні-футболу, присвячений Дню 

захисників та захисниць України та Дню 

Українського козацтва; 

4.Турнір з міні футболу із залученням  дітей з 

числа внутрішньо-переміщених осіб, що 

проживають на території Чортківської громади 

«Чортків єднає» 

5.Турнір з баскетболу 3х3 «Кубок Чортківської 

громади»; 

6.Проведення Кубку «Золота осінь» з футболу 

серед колективів фізкультури Чортківської 

громади. 

листопад 

7.Розробити відповідні календарні плани та 

кошториси на наступний рік з метою 
грудень 
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передбачення коштів на фізичну культуру і 

спорт 

8.Турнір з мініфутболу до Дня Святого 

Миколая. грудень 

 

 

Регламент роботи управління освіти, молоді та спорту  

Чортківської міської ради 
 

№ 

з/п 

Зміст заходу  Термін проведення  Відповідальний 

за виконання   

Примітка  

1. Навчання працівників 

апарату управління   з питань 

нормативно-правового 

забезпечення освіти 

другий 

понеділок 

щомісяця (в міру 

поступлення 

нових 

документів)  

Л. ПОЛІЩУК  

2. Організація прийому 

громадян: 

- начальником та головними 

спеціалістами управління;  

 

згідно графіка 

прийому 

громадян, 

затвердженого 

начальником 

управління     

Л. ПОЛІЩУК  

3. Організація і проведення 

апаратних нарад, координація 

планування, підведення 

підсумків роботи  

щотижнево 

(понеділок)  

Л. ПОЛІЩУК  

4. Організація і проведення 

інструктивних нарад з 

директорами закладів 

дошкільної, загальної 

середньої освіти  (згідно з 

окремим планом)  

останній 

вівторок  місяця 

Л. ПОЛІЩУК  

 

 

Робота з педагогічними кадрами 

 

№ 

з/п 

Назва заходу  Термін 

виконання  

Відповідальні за 

виконання  

Форма 

узагальнення 

1. Вивчення 

результативності роботи 

педагогічних працівників  

закладів загальної 

середньої освіти, які 

атестуються  

до 

20.02.2026 

О. ДАНИЛЬЧАК 

 

Інформації  
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2. Узагальнення досвіду 

роботи вчителів, які 

претендують на 

присвоєння 

педагогічного звання 

«учитель-методист» та 

представлення даних 

матеріалів на методичну 

раду в ОКІППО  

березень  Л. ПОЛІЩУК 

О. ДАНИЛЬЧАК 

 

Рецензії  

3. Участь членів 

атестаційної комісії в 

роботі шкільних 

атестаційних комісій 

(згідно з графіком 

засідань)  

Відповідно 

до графіку 

О. ДАНИЛЬЧАК 

 

Довідки  

4. Засідання атестаційної 

комісії  

до 

10.04.2026 

Л. ПОЛІЩУК Наказ  

5. Створення атестаційної 

комісії при управлінні    

по проведенню атестації 

педагогічних працівників 

у 2024-2025 навчальному 

році ( за потреби) 

до 

10.10.2026 

О. ЛОБОВСЬКА   

Л. ПОЛІЩУК 

Наказ  

6. Вжити заходів для 

проходження курсової 

підготовки працівників 

закладів загальної 

середньої  освіти 

відповідно до заявленої 

потреби  

2026 рік  Керівники ЗЗСО План – 

графік  

7. Провести інструктивно-

методичну нараду із 

заступниками директорів 

шкіл з питань 

використання в роботі 

інноваційних методик 

навчання та виховання, 

нових організаційних 

форм, педагогічних 

технологій  

серпень  О. ДАНИЛЬЧАК 

 

План 

проведення  

 

Цивільна оборона 

 

№ 

з/п  

Зміст заходу  Назва закладу  Термін 

виконання  

Відповідальні 

за виконання  
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1. Функціональне 

навчання осіб 

первинного  складу 

закладів освіти, 

курси підвищення 

кваліфікації 

керівних кадрів і 

навчально-

методичного центру 

цивільного захисту 

та безпеки 

життєдіяльності  

заклади загальної 

середньої освіти 

(згідно окремого 

плану) 

протягом 

року  

 

 

 

 

І. ГЛАДУН 

 

 

 

 

 

2.  Коректування   

планів роботи з 

цивільного захисту  

навчальні плани 

 

 

березень Керівники 

закладів 

дошкільної, 

загальної 

середньої 

освіти  

Р. КАШУБА 

3. Надання 

методичної 

допомоги по 

плануванню роботи 

з цивільного 

захисту в закладах 

загальної середньої 

освіти   

заклади загальної 

середньої освіти 

(згідно окремого 

плану)  

протягом 

року   

 

І. ГЛАДУН 

4. Провести єдиний 

День  цивільного 

захисту у всіх  

закладах загальної 

середньої освіти  

заклади загальної 

середньої освіти 

(згідно окремого 

плану) 

квітень Керівники   

закладів 

загальної 

середньої 

освіти  

5. Провести тиждень 

безпеки дитини у 

дошкільних 

навчальних 

закладах  

дошкільні навчальні 

заклади  

квітень Керівники 

закладів 

дошкільної 

освіти 

6. Провести відкритий 

День Цивільного 

Захисту  

заклад загальної 

середньої освіти 

(згідно окремого 

плану)   

квітень  Р. КАШУБА 
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Зміцнення навчально-матеріальної бази. 

Фінансово-господарська діяльність на 2026 рік  

№ 

з/п 

Зміст заходу  Термін 

виконання  

Відповідальні 

за виконання  

1. Довести до  керівників закладів дошкільної, 

загальної середньої освіти громади  ліміти 

споживання енергоносіїв на 2026 рік  

Січень, 2026 І. ГЛАДУН 

3. Провести поточні ремонти та забезпечити 

підготовку   закладів дошкільної та 

загальної середньої освіти до початку  

нового 2026-2027 навчального року (згідно 

окремого плану)  

до 19.08.2026 Керівники ЗДО 

та ЗЗСО, 

І. ГЛАДУН 

4. Здійснити комплексні заходи по підготовці 

закладів дошкільної та загальної середньої 

освіти до роботи в осінньо-зимовий період 

(згідно окремого плану) 

до 07.10.2026 Керівники ЗДО 

та ЗЗСО, 

І. ГЛАДУН 

5. Здійснити комплексні заходи по зміцненню 

навчально-матеріальної бази закладів 

дошкільної та загальної середньої освіти 

району (згідно окремого плану)  

протягом 

року   

Керівники ЗДО 

та ЗЗСО, 

Г. ТОРОНЧУК 

6. Провести заміри опору електричного 

заземлення, петлі «Фаза – нуль», 

блискавковідводів  

до 30.09.2026 Керівники ЗДО 

та ЗЗСО, 

І. ГЛАДУН 

7. Забезпечити контроль за якістю харчування  

учнів   та дошкільнят  

протягом  

року 

Л. ПОЛІЩУК 

Г. ТОРОНЧУК 

8. Провести перевірку  вогнегасників   для 

закладів дошкільної та загальної середньої 

освіти    

протягом 

року 

І. ГЛАДУН 

10. Виготовити земельні акти для закладів  

загальної середньої освіти  в межах 

кошторисних асигнувань  

протягом 

  року 

І. ГЛАДУН, 

Г. ТОРОНЧУК 

11. Провести заміну електричних, водяних 

лічильників по закладах дошкільної та 

загальної середньої освіти. 

протягом  

року 

Керівники  ЗДО 

та ЗЗСО, 

І. ГЛАДУН 

12. Підготувати попередні розрахунки і подати 

їх у фінансове управління Чортківської 

міської ради   щодо формування бюджету 

на 2027 рік   

до 25.11.2026  Л. ПОЛІЩУК, 

Г. ТОРОНЧУК 

13. Скласти тарифікаційні списки  закладів  

загальної середньої освіти 

до 02.09.2026 Керівники 

ЗЗСО  

14. Провести оздоровлення дітей кризових 

категорій  

червень-

серпень    

Л. ПОЛІЩУК 

О.ЛОБОВСЬКА 

С. ГИКАВА 

15. 

 

Проводити щомісячний аналіз та 

здійснювати дієвий контроль за 

раціональним використанням  енергоносіїв 

до 25 числа 

кожного 

місяця   

 Л. ПОЛІЩУК 

Г. ТОРОНЧУК 
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 Підготовка звітів в Управління  освіти і науки 

 

1.  З питань безпеки життєдіяльності. 

 

січень  І. ГЛАДУН 

2.  Про надходження підручників у школи.  

 

січень О.ЛОБОВСЬКА 

3.  Звіт форми 6-ПВ. 

 

січень Г. ТОРОНЧУК 

4.  Звіт  про позашкільні заклади. 

 

січень  О. БІЛА 

5.  Про харчування дітей  у ЗЗСО.  до 15 

березня  

до 20 

жовтня  

Г. ТОРОНЧУК 

6.  Персоніфікований облік дітей пільгових 

категорій. 

до 1 

березня 

О.ЛОБОВСЬКА 

7.  Про функціонування психологічної 

служби.   

червень 

грудень  

О.ЛОБОВСЬКА 

8.  Оперативні дані про початок  навчального 

року щодо мережі і контингенту ЗЗСО, 

ЗДО. 

вересень О. БІЛА 

9.  Про стан охоплення повною загальною 

середньою освітою. 

вересень О. БІЛА 

10.  Про мережу класів, що працюють за 

програмами поглибленого і профільного 

навчання. 

вересень О. ДАНИЛЬЧАК 

11.  Форма 77-РВК про кількість  дітей і 

підлітків шкільного віку, 76 РВК. 

вересень О. БІЛА 

12.  Звіт  83 РВК. жовтень  О.ЛОБОВСЬКА 

13.  Статистичні звіти форми Д-4,5,6,7,8,9,11. жовтень-

листопад 

О. БІЛА 

14.  Про працевлаштування та навчання 

випускників 9, 11-х класів ЗЗСО. 

грудень  О. БІЛА 

15.  Звіт № 1-ЗСО. грудень О. БІЛА 

16.  Звіт по військовозобов’язаних. 

 

грудень О.ЛОБОВСЬКА 

 

ПРОВЕДЕННЯ НМТ ТА МОНІТОРИНГУ ЯКОСТІ ОСВІТИ  
№ 

з/п 

Вид діяльності Термін 

виконання 

Хто відповідальний Примітка 

1. Координація діяльності з 

ТОКІППО, ІФРЦОЯО і 

ЗЗСО щодо організації 

моніторингу якості освіти 

та проведення ЗНО (НМТ) 

протягом 

року 

 

Мачишина В.М.  інформаційні 

матеріали 
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2. Забезпечення участі учнів 

та педагогічних працівників 

у національних і 

міжнародних дослідженнях 

якості освіти 

за потребою Мачишина В.М.  моніторингові звіти 

3. Узагальнення матеріалів 

управлінської 

компетентності керівників 

ЗЗСО щодо організації 

участі здобувачів освіти та 

педагогічних працівників у 

НМТ 

до 

01.09.2026 

консультанти 

ЦПРПП 

інформаційно-

аналітичні 

матеріали 

4. Організаційно-підготовчі 

заходи з питань підготовки 

та проведення зовнішнього 

незалежного оцінювання: 

   

- розробка проєкту плану 

заходів щодо організації 

та проведення 

зовнішнього незалежного 

оцінювання відповідно до 

змін НМТ-2026; 

- підготовкарекомендацій,  

листів керівникам шкіл 

щодо реєстрації учасників 

ЗНО (НМТ),  підготовки і 

проведення ЗНО (НМТ); 

протягом 

року 

Мачишина В.М. інформаційні 

матеріали, план 

заходів, методичні 

листи, проекти 

наказів 

5. Організація і проведення 

інструктивно-методичних 

нарад і семінарів: 

   

- інформаційні наради щодо 

організаційно-

методичного   супроводу 

ЗНО (НМТ) – 2026 

- організація і проведення 

колективних форм роботи  

для різних категорій 

педагогічних працівників 

(школа моніторингу та 

ЗНО, семінари з 

учителями-

предметниками  

випускних класів, 

класними керівниками  

випускних класів, 

протягом 

року 

(лютий,трав

ень) 

 

 

 

 

 

 

02.2026 

Мачишина 

В.М. 

інформаційні 

матеріали 
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батьківських та 

учнівських зборів) 

- директорів та заступників 

із навчально-виховної 

роботи шкіл із питань 

організації реєстрації 

учасників зовнішнього 

незалежного оцінювання 

6. Консультування та 

методична допомога: 

   

організація роботи 

консульт-пункту на базі 

ЦПРПП; 

протягом 

року 

ПоліщукЛ.М 

ДанильчакО.Я.,  

Мачишина В.М 

інформаційні 

матеріали 

організація функціонування 

телефону гарячої лінії за 

номером  2-12-77 

протягом 

року 

Данильчак 

О.Я., 

Мачишина В.М 

інформаційні 

матеріали 

надання допомоги в 

організації роботи від-

повідальних за організацію  

реєстрації учасників НМТ 

протягом 

року 

Мачишина В.М  інформаційні 

матеріали 

7. Інформування 

громадськості щодо 

організації та проведення 

зовнішнього незалежного 

оцінювання: 

протягом 

року 

Мачишина В.М  інформаційні 

матеріали 

 підготовка прес-релізів 

щодо зовнішнього не-

залежного оцінювання для 

працівників ЗМІ; 

01.2026 Мачишина В.М  інформаційні 

матеріали 

 підготовка та розміщення 

публікацій із питань 

зовнішнього незалежного 

оцінювання у засобах 

масових інформацій 

протягом 

року 

Поліщук Л.М. 

Данильчак 

О.Я.,  

Мачишина В.М  

Інформаційні 

матеріали 

 підготовка та розміщення 

інформації про зовнішнє 

незалежне оцінювання 

(НМТ) на сайті   

протягом 

року 

Мачишина В.М інформаційні 

матеріали 

8 Створення банку 

данихНМТ: 

   

 нормативно-правових 

документів щодо під-

готовки та проведення 

зовнішнього незалежного 

оцінювання; 

протягом 

року 

Мачишина В.М інформаційні 

матеріали 
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 створення електронної бази 

учасників та паперових 

носіїв для відправлення в 

ІФРЦОЯО 

січень-

лютий 

Мачишина В.М електронна база 

 програм підготовки до 

НМТ; 

протягом 

року 

консультанти інформаційні 

матеріали 

 
зразків предметних тестів; 

протягом 

року 

консультанти інформаційні 

матеріали 

 підбір та підготовка 

працівників, що 

залучатимуться для роботи 

у ПТ: 

підбір медпрацівників, 

створення електронних баз 

«Старші інструктори», 

«Інструктори», «Чергові», 

«Відповівдальні за ПТ»; 

організація навчання 

залучених у НМТ 

березень-

квітень 

Мачишина В.М електронна база 

 
результатів учасників  НМТ 

09.2026 консультанти  

ЦПРПП 

інформаційні 

матеріали 

 
мережі закладів освіти   

протягом 

року 

Мачишина В.М інформаційні 

матеріали 

 

 

Робочий план з підготовки та проведення засідання колегії управління 

освіти, молоді та спорту Чортківської міської ради (лютий 2026 р) 

№ п/п Зміст заходів Термін 

виконання 

Відповідальні за 

виконання 

1 Про підсумки роботи закладів освіти 

у 2025 році та пріоритетні завдання на 

2026 рік. Фінансування установ 

освіти, молоді та спорту: стан, 

виклики та напрямки ефективного 

використання ресурсів. 

25.02 Біла О.В. 

 

2 Про мережу закладів освіти та 

приведення її відповідно до 

нарахування формули освітньої 

субвенції. 

25.02 Біла О.В.. 

3 Про стан організації харчування у 

закладах освіти та результати 

внутрішнього контролю якості 

харчування. 

25.02 Поліщук Л.М. 

4 Про кадрове забезпечення закладів 

освіти, підвищення кваліфікації 

25.02 Лобовська О.В.  
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педагогічних працівників і 

управлінських кадрів. 

 

Робочий план з підготовки та проведення засідання колегії управління 

освіти, молоді та спорту Чортківської міської ради (травень 2026) 

№ п/п Зміст заходів Термін 

виконання 

Відповідальні за 

виконання 

1 Про стан та ефективність заходів із 

цивільного захисту у закладах 

освіти, готовність до дій у 

надзвичайних ситуаціях. 

27.05      Гладун І.М. 

2  Про забезпечення вимог пожежної 

безпеки та виконання приписів 

контролюючих органів. 

 

27.05      Гладун І.М. 

 

3 Про розвиток інклюзивної освіти, 

створення безбар’єрного освітнього 

середовища та роботу інклюзивно-

ресурсного центру. 

 

27.05 Хом’як С.В. 

4 Про стан дошкільної освіти: розвиток 

мережі закладів, кадрове 

забезпечення та якість освітнього 

процесу, впровадження нового 

Закону України «Про дошкільну 

освіту»: зміни та практичні аспекти 

реалізації.  

27.05 Комар Г.В. 

5 Про організацію охорони праці та 

безпеки життєдіяльності учасників 

освітнього процесу. 

 

27.05      Гладун І.М. 

 

Робочий план з підготовки та проведення засідання колегії управління 

освіти, молоді та спорту Чортківської міської ради (серпень 2026р.) 

 

№ 

п/п 

Зміст заходів Термін 

виконання 

Відповідальні за 

виконання 

1 Про готовність закладів освіти до 

2026/2027 навчального року 

(матеріально-технічний стан, укриття, 

кадрове забезпечення, організація 

підвезення здобувачів освіти та 

педагогічних працівників). 

24.08 Поліщук Л.М. 

2 Аналіз результатів участі випускників 

у зовнішньому незалежному    

Оцінюванні (НМТ) 2025 р. та 

нагородження випускників відповідно 

24.08 Данильчак О.Я. 
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до положення «За високі досягнення у 

навчанні» та «За досягнення у 

навчанні». 

3 Про організацію освітнього процесу 

в новому навчальному році з 

урахуванням безпекових та 

демографічних викликів. Про 

структуру 2026/2027 навчального 

року. 

24.08 Лобовська О.І. 

 

4  Про стан підготовки закладів освіти 

до осінньо-зимового періоду та 

енергоефективні заходи.  

 

24.08 Гладун І.М. 

 

Робочий план з підготовки та проведення засідання колегії управління 

освіти, молоді та спорту Чортківської міської ради (грудень 2026 р.) 

 

№ п/п Зміст заходів Термін 

виконання 

Відповідальні за 

виконання 

1 Про затвердження плану роботи 

управління освіти, молоді і спорту 

та колегій на 2027 р. 

17.12 Поліщук Л.М. 

2 Про підсумки фінансово-

господарської діяльність освітніх 

установ міста за 2026 р. 

17.12 Торончук Г.С. 

3 Про діяльність та перспективи 

розвитку позашкільних закладів 

освіти, охоплення дітей гуртковою 

та секційною роботою. 

17.12 Пироговський 

Р.М. 

4 Про стан виконавської дисципліни в 

закладах освіти Чортківської міської 

ради та організацію роботи зі 

зверненнями громадян у 2026   році. 

17.12 Лобовська О.І. 

Біла О.В. 

5 Про розвиток фізичної культури і 

спорту, участь закладів освіти у 

змаганнях та спортивних заходах. 

17.12 Гикава С.В. 

Данилишин В.Б. 

6 Про визначення пріоритетних 

напрямів діяльності управління 

та закладів освіти на 2027 рік. 

 

17.12 Поліщук Л.М. 

 

Робочий план з підготовки та проведення засідання колегії управління 

освіти, молоді та спорту Чортківської міської ради (лютий 2025 р.) 

№ п/п Зміст заходів Термін 

виконання 

Відповідальні за 

виконання 
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1 Про підсумки роботи закладів освіти 

у 2024 році та пріоритетні завдання 

на 2025 рік. Фінансування установ 

освіти, молоді та спорту: стан, 

виклики та напрямки ефективного 

використання ресурсів. 

26.02 Біла О.В. 

Поліщук Л.М. 

2 Про мережу закладів освіти та 

приведення її відповідно до 

нарахування формули освітньої 

субвенції. 

26.02 Біла О.В.. 

3 Про впровадження концепції НУШ у 

закладах загальної середньої освіти: 

досягнення, виклики та перспективи. 

26.02 Комар Г.В 

4 Про підсумки виконання плану 

основних заходів цивільного 

захисту, пожежної безпеки освітньої 

галузі Чортківської міської 

територіальної громади за 2024 рік 

та затвердження плану основних 

заходів цивільного захисту на 2025 

рік.  

26.02 Гладун І.М. 

 

ПЛАН ФІНАНСУВАННЯ ГАЛУЗІ НА  2026 РІК 
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ОРІЄНТОВНИЙ ПЛАН ПРОВЕДЕННЯ ЗАХОДІВ НА 2026 рік 

 

СІЧЕНЬ 2026 РІК 

ДАТА ТА 

ГОДИНА 

ПРОВЕДЕННЯ 

МІСЦЕ  

ПРОВЕДЕННЯ 

ЗАХІД 

Січень, 2026 ЗДО № 8 Національно-патріотичне виховання дітей 

дошкільного віку в умовах сьогодення. 

Січень, 2026 

(22.01.2026, 

12.00)  

Чортківський 

ліцей № 7 

ІМН для заступників директорів ЗЗСО та 

методистів ЗДО «Суб’єкти підвищення 

кваліфікації педагогів. Нормативні аспекти 

атестації та сертифікації. НМТ – 2026» 

 

09.01.2026 

10 год. 

 Практичний воркшоп для асистентів вчителя 

«Асистент вчителя початкової школи: 

ефективна підтримка, межі відповідальності 

та командна взаємодія». 

 

16 січня 2026 

поч. о 15.30 

год. 

 «Фестиваль колядок » 

 

22 січня 2026 

поч.о15.30год 

 Захід до Дня Єднання «Ми разом — і в цьому 

наша сила» 

 

 

січень  - турнір з волейболу присвячений Дню 

народження Степана Бандери у 

спортзалі Скородинської філіі 

Білівського ОЗЗСО І-ІІІ ст.;  

- участь команди громади у традиційному 

турнірі з мініфутболу серед команд 

міських рад присвячений  Дню 

Соборності України; 

- підготовка річного звіту за формою № 2-

ФК „Звіт з фізичної культури і спорту” в 
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цілому по адміністративно-

територіальній одиниці; 

ЛЮТИЙ 2026 РІК 

Лютий, 2026 

(04.02.2026, 

12.00) 

Чортківський 

ліцей №5 

Семінар із заступниками з виховної роботи 

про підготовку заходів до наказів та 

відповідних дат проведення свят   

Лютий, 2026 ЗДО № 7 Сучасне інтегроване заняття як одна із 

основних форм організації навчання 

дошкільників. 

Лютий, 2026  Чортківська 

гімназія № 2 

Професійний розвиток педагога 

НУШ:конкурс «Учитель року – 2026 

Лютий, 2026 Чортківський 

ліцей № 5 

Учителі початкових класів ЗЗСО 

«Нормативні    аспекти роботи вчителя в умовах 

НУШ. Новий стандарт початкової освіти» 

Лютий, 2026 

(25.02.2026 

Чортківський 

ліцей №7 

Семінар із задіяними працівниками ЗЗСО: 

апробація матеріалів  НМТ  

Лютий, 2026 Чортківський 

ліцей № 7 

Учителі української мови та літератури, 

зарубіжної літератури ЗЗСО «Формування 

траєкторії професійного розвитку вчителя-

філолога» 

20.02.2026  Семінар-тренінг для корекційних педагогів 

«Разом до мети: спільний аналіз ІПР». 

25 лютого 

поч. о 15.30 

год 

 Захід до Дня української жінки «Українська 

жінка: сила, краса, незламність» 

лютий  - нагородження переможців 

територіального  етапу всеукраїнських 

змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські 

шкільні ліги»; 

- участь у районному етапі 

всеукраїнських змагань «Пліч-о-пліч 

всеукраїнські шкільні ліги»; 

- проведення турніру з волейболу серед 

дівчат; 

-  
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БЕРЕЗЕНЬ 2026 РІК 

Березень, 

2026 

 

ЗДО № 9 Художньо-естетичний розвиток дітей 

дошкільного віку засобами мистецтва. 

Березень, 

2026 

Чортківський 

ліцей № 1 ім. 

Маркіяна 

Шашкевича 

Учителі суспільствознавчих дисциплін: 

«Організація освітнього процесу. Підготовка 

до НМТ: поради, дієві прийоми» 

Березень, 

2026 

 

Чортківський 

ліцей № 1 ім. 

Маркіяна 

Шашкевича 

Учителі англійської мови ЗЗСО «Складові  

траєкторії  професійного  розвитку 

вчителя англійської мови» 

Березень, 

2026 

(11.03.2026) 

Чортківський 

ліцей №1 

імені М. 

Шашкевича  

Тренінг для психологів: «Психологічні 

аспекти підготовки до НМТ» 

 

 

 

 

 

13.03.2026  Семінар-практикум для батьків «Сенсорний 

розвиток дитини дошкільного віку». 

14 березня 

поч. о 15.30 

год. 

 Захід до Дня українського добровольця 

«Добровольці: покликані серцем» 

 

31 березня 

поч.  о 15.00 

год. 

 Майстер-клас «Творимо разом — з любов’ю 

до України»  

 

 

березень  - участь у районному етапі 

всеукраїнських змагань «Пліч-о-пліч 

всеукраїнські шкільні ліги»; 

- проведення турніру з баскетболу серед 

юнаків; 

- проведення турніру з волейболу серед 

дівчат; 
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КВІТЕНЬ 2026 РІК 

Квітень, 2026 Чортківський 

ліцей № 1 ім. 

Маркіяна 

Шашкевича 

Учителі   математики,   фізики   та   

інформатики ЗЗСО «Цифрова компетентність 

у професійній діяльності вчителя. Робота з 

обдарованими дітьми» 

Квітень, 2026 Чортківський 

ліцей № 5 

Учителі біології, хімії та географії 

ЗЗСО «Професійний розвиток вчителя: 

вимоги  сьогодення» 

Квітень, 2026 КУ «Палац 

дітей та 

юнацтва» 

Керівники гуртків ЗЗСО та ЗПО «Інноваційні 

технології у  роботі з вихованцями»  

Квітень, 2026 ЗДО № 3 Забезпечення якості дошкільної освіти в 

науково-педагогічному проєкті «Інтелект 

України». 

Квітень, 2026 

(22.04.2026) 

Чортківський 

ліцей №5 

Нарада із керівниками ЗЗСО на базі, яких 

буде проведено НМТ-2026: документація та 

інструктивні матеріали  НМТ-2026 

24.04.2026  Семінар для педагогів «Як не вигоріти: 

секрети психологічної стійкості педагога». 

16 квітня поч. 

о 15.30 год. 

 Майстер-клас великодніх гаївок «Весна іде — 

гаївки веде»      

квітень  - проведення турніру з баскетболу серед 

дівчат; 

- проведення змагань з шахів серед учнів 

закладів освіти Чортківської міської 

територіальної громади; 

ТРАВЕНЬ 2026 РІК 

Травень, 2026 ЗДО № 6  Безпека життєдіяльності дошкільників – 

важливий аспект освітнього процесу в ЗДО 

Травень, 2026 Чортківський 

ліцей № 5 

Учителі трудового навчання, художньо- 

естетичного циклу «Творче портфоліо 

педагога» 

Травень, 2026 Чортківський 

ліцей № 1 ім. 

Маркіяна 

Шашкевича 

Управлінський  практикум «Річний план 

роботи школи як складова  стратегії розвитку 

закладу» 
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Травень, 2026 

(20.05.2026) 

Чортківський 

ліцей №5 

Нарада із працівниками ЗЗСО, задіяними у 

проведенні НМТ-2026 

Травень, 2026 

(22.05.2026) 

Чортківський 

ліцей №7 

Семінар із медичними працівниками ЗЗСО, на 

базі яких будуть проведені НМТ-2026 

15.05.2026  Майстер-клас для дітей до Міжнародного дня 

сім'ї. 

15.05.2026  Тренінг  для фахівців ІРЦ «Самодопомога та 

ресурсний стан фахівця». 

 

22.05.2026   Семінар -практикум для асистентів вчителя 

«Заключний моніторинг як фундамент для 

планування наступного етапу інклюзії». 

21 травня 

поч. о 15.30 

год. 

 «Вишиванка — код нації» та виставка гуртка 

«Арт-майстерні: вишивка і бісероплетіння»  

 

24 травня 

поч. о 14. 00 

год. 

 Звітний концерт «Країна дитячих мрій»  

 

травень  - проведення дитячо-юнацької військово-

патріотичної гри «Сокіл-Джура»; 

- участь в обласних змаганнях серед 

сільських, селищних та міських 

територіальних громад «Найкраща 

спортивна команда Тернопільщини»; 

ЧЕРВЕНЬ 2026 РІК 

05.06.2026  Захід для для батьків « Розвиток мовлення 

через гру». 

28 червня 

початок о 14. 

00 год. 

 Патріотичний концерт « Живи та міцній, наша 

юна державо»  

 

червень  - турнір з футболу для дитячих команд 

«Children's Cup of Chortkiv – 2026»; 

- участь команд громади у фінальному 

етапі  всеукраїнських змагань «Пліч-о-

пліч всеукраїнські шкільні ліги» ; 
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СЕРПЕНЬ 2026 РІК 

21.08.2026  семінар –практикум для  педагогів «Інклюзія 

— це не лише навчання, а й соціум». 

26.08.2026  Інструктивно-методична нарада для 

заступників «Інклюзія без бар’єрів: роль 

команди психолого-педагогічного супроводу у 

підтримці учнів з ООП». 

24 серпня 

поч. о 14. 00 

год. 

 Концертна програма з нагоди  відзначення Дня 

Незалежності  України                    « Нехай у 

кожної дитини живе любов до України»   

серпень  - проведення на базі стадіону «Харчовик» 

турніру з футболу «Чортків заряджає»; 

- проведення турніру з футболу «Кубок 

друзів» на стадіоні с.Біла ; 

- проведення відкритих  змагань 

учнівської молоді Чортківської міської 

територіальної громади зі спортивного 

туризму (водний туризм);  

- проведення  турніру з пляжного 

волейболу до Міжнародного дня 

молоді;                       

ВЕРЕСЕНЬ 2026 РІК 

11.09.2026  Семінар для асистентів вчителя «Інклюзія. 

Практичні аспекти роботи з особами ООП». 

25.09.2026  Семінар – практикум  для практичних 

психологів ЗЗСО та ЗДО   «Сенсорні 

перевантаження: психологічна підтримка 

дитини». 

15 вересня 

поч.15.30 год. 

 Відкриття занять « Країна талантів» Квест « 

Подорож у країну талантів »  

25 вересня 

поч. 15.30 

год. 

 День позашкілля «Чарівне позашкілля 2026»  

 

вересень  - проведення змаганнь з петанку та 

корнхолу ; 

- спортивні ігри Чортківської міської 

територіальної громади ; 

- проведення нагородження видатних 

спортсменів громади з нагоди 
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відзначення Дня фізичної культури і 

спорту України; 

ЖОВТЕНЬ 2026 РІК 

23.10.2026  Круглий стіл «Психоедукація батьків: як 

говорити про особливі освітні потреби 

дитини» 

1 жовтня поч. 

о 15.30 год. 

 Захід «Дякуємо захисникам і захисницям 

України  

27 жовтня 

поч. 15. 30 

год 

 Літературно-мистецька година «Рідне слово – 

душа народу  

 

жовтень  - територіальний етап всеукраїнських 

змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські 

шкільні ліги»; 

- турнір з мініфутболу присвячений Дню 

захисників та захисниць України та Дню 

Українського козацтва; 

- участь у проведенні обласних відкритих 

змагань учнівської молоді з картингу; 

ЛИСТОПАД 2026 РІК 

27.11.2026  Профілактика булінгу в інлюзивному 

середовищі  «Толерантність у класі: 

запобігаємо булінгу разом» 

20 листопада  

поч. о 13.00 

год. 

 Фестиваль «Світ дитячих талантів» до 

Всесвітнього дня дитини та Міднародного Дня 

захисту дітей   

23 листопада 

поч.о 15.30 

год. 

 Виховний захід «Герої Майдану: історія 

відваги»                     

 

листопад  -  територіальний етап всеукраїнських 

змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські 

шкільні ліги»; 

- проведення відкритого турніру з 

баскетболу «Західно-українська ліга» 

серед юнаків та дівчат;    
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ГРУДЕНЬ 2026 РІК 

11.12.2026  Семінар для вчителів фізичної культури 

«Фізична реабілітація в умовах закладу 

освіти»  

23.12.2026   Семінар для асистентів вчителя/вихователя 

“Перегляд ІПР, внесення доповнень та 

корегування цілей»  

18.12.2026  Групове заняття для дітей «Різдвяна поробка» 

4 грудня поч. 

о15.30 год. 

 Театралізоване дійство «Миколай крокує до 

нас»  

22 грудня 

поч.о 15.30 

год. 

 Театралізоване дійство «Ніч перед Різдвом»  

 

грудень  - турнір з мініфутболу “Кубок Миколая”; 

- проведення на базі ЧКМЗ «Палац дітей 

та юнацтва» міжшкільного командного 

шахового (рапід) турніру «Чорний 

ферзь» серед школярів Чортківської 

МТГ; 

 
 

 

  


